



В Новочебоксарске завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора спортивной школы, обвиняемого в халатности, повлекшей гибель мальчика в бассейне, и оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора детско-юношеской спортивной школы №2 города Новочебоксарска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) и ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, с мая 2017 по ноябрь 2018 года обвиняемый в целях снижения затрат на содержание спортивной школы не создал безопасные условия для посетителей во время платных занятий в плавательном бассейне, не оснастил его необходимым количеством спасательных средств (спасательными кругами или «концом Александрова» и плавающими носилками), не организовал принятие на работу инструктора по плаванию для контроля за безопасностью посетителей бассейна, а также не обеспечил врачебный контроль.

В результате 17 ноября 2018 года в единый республиканский День здоровья и спорта в указанном бассейне ушел под воду 9-летний мальчик, находившийся там без какого-либо присмотра. Это заметили другие посетители и вытащили его из воды, но, несмотря на все попытки оказать первую помощь, ребенок скончался.

После этой трагедии обвиняемый был освобожден от занимаемой должности. Его причастность к инкриминируемым деяниям подтверждается его показаниями, показаниями матери погибшего, признанной потерпевшей по уголовному делу, свидетелей, заключением судебно-медицинской экспертизы, а также другими материалами. Следователем внесены представления в Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики, администрацию города Новочебоксарска и указанную спортивную школу с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений, в том числе при организации и проведении единого республиканского Дня здоровья и спорта. По результатам рассмотрения указанных представлений два заместителя директора спортивной школы и начальник отдела физической культуры и спорта



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

администрации города Новочебоксарска привлечены к дисциплинарной ответственности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

Факты противоправного бездействия обвиняемого выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике и сотрудников прокуратуры города Новочебоксарска.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["Вконтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom): [https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom),

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1294104>